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IiJCONPET

Nr. Înreg.: JrO/~ / 08. NOV. 2016
Referinlă: Licitalia organizată de CONPET SA În vederea atribuirii contractului de "Furnizare 13
buc. multifunclionallaser, rele a, color, A3 şi 1buc. software management & security printing cu
23 licenle si 23 cititoare de carduri şi prestare servicii de implementare solulie de printare"

Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesati cu privire la
documentatia publicată pentru procedura de achizitie mai sus mentionată, vă comunicăm următoarele:

Întrebare 1: "Referitor la solicitarea "Tava pentru plicuri: pana la 60 de plicuri", pentru a nu limita
ofertarea doar la modelul XEROX WC7830i, singurul care Îndeplineşte această cerinţă, vă rugăm să
acceptaţi şi formularea "Capacitea totală de alimentare cu plicuri a echipamentului: minimum 60 buc."
Răspuns: Se acceptă şi "Capacitea totală de alimentare cu plicuri a echipamentului: minimum 60 buc. ",
dacă nu sunt afectate caracteristicile solicitate prin cerinta anterioara "Minim 4 tavi capacitate minimă
totală 2000 coli" şi nici cerintele despre tipurile de plicuri şi despre dimensiuni.

Întrebare 2: Vă rugăm să preciza ţi În ce tehnologie sunt cardurile pe baza cărora se va face
autentificare deoarece denumirea RFID (prescurtarea de la "Radio-Frequency Identification'J utilizată În
caietul de sarcini este un termen generic valabil pentru orice tip de card de proximitate.
Răspuns: Cardurile pe care le detinem sunt de tip "EM4x02/CASI RUSCO I UID Length 40 Bits",
"atr14w rfid", dar pentru o identificare mai bună şi pentru a nu avea probleme la ofertare, vă aşteptăm la
sediul nostru pentru a testa aceste carduri.

Întrebare 3: Deşi În Fişa de Date a Achizitiei se specifică "Locul principal de prestare: Locatiile
Beneficiarului mentionate În Caietul de Sarcini" această informaţie nu se regăseşte În Caietul de
Sarcini. Prin urmare, vă rugăm să mentionati atât locurile de instalare pentru cele 13 echipamente
multifunctionale cuprinse În prezenta licitatie cât şi locurile În care sunt instalate cele 10 echipamente
multifunctionale Xerox care trebuie integrate În Software-ul de monitorizare şi securitate solicitat.
Răspuns: Livarea echipamentelor a fost detaliată În draft-ul de contract:
Sediul 1 al CONPET SA din str. Anul 1848, nr. 1-3, Ploiesti (5 multifunctionale inclusiv cea cu finisor
specializat, licentele şi 15 cititoare de card), la această adresă se află şi cele 10 multifunctionale Xerox
ce trebuie integrate şi Sediul 2 Administrativ al CONPET SA din str. Rezervoarelor, nr. 8, Ploieşti (8
multifunctionale şi 8 cititoare de card).

Întrebare 4: În cazul În care cele 23 de echipamente se află În mai multe sedii, se doreşte o solutie
software de monitorizare şi securitate cu un server central şi servere distribuite În fiecare locatie pentru
monitorizarea şi gestionarea echipamentelor multifunctionale din respectivele locatii?
Răspuns: Cele 23 de echipamente se află În mai multe sedii dar solutia software de monitorizare şi
securitate se va face cu un server central fără a fi nevoie de servere distribuite În fiecare locatie.

Întrebare 5: În cazul În care cele 23 de echipamente se află În mai multe sedii, se doreşte o solutie
software de monitorizare şi securitate care să permită functionarea independentă a echipamentelor
multfiunctionale din fiecare locatie În caz de deconectare a legăturii de retea cu serverul central până la
remedierea acesteia?
Răspuns: Nu se doreşte acest lucru. Server-ul de monitorizare şi securitate va fi instalat Într-o maşină
virtuala şi este asigurată redundanta, iar legăturile de retea au asigurată redundanta.

Întrebare 6: Referitor la partea de raportare pe care trebuie să o ofere Software-ul de monitorizare şi
securitate solicitat, se doreste şi un modul de raportare la "nivel de proiecte" care să includă utilizatori
din diferite departamente care lucrează la acelaşi proiect?
Răspuns: La nivel de raportare cerintele minime sunt trecute În caietul de sarcini, solutia ofertată
trebuie să acopere cerintele minime dar nu este obligatoriu să se limiteze la acesta. Daca software-ul
ofertat face mai multe tipuri de raportări dar le face şi pe cele cerute prin caietul de sarcini cu sigurantă
solutia va fi acceptată tehnic.
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Procesul de raportare

Raportarea activităţii de printare şi copiere a echipamentelor multifuncţionale propuse şi cele existente
direct din aplica tie În timp real, astfel:
• Posibilitatea generării de rapoarte În format xls şi csv direct din aplicaţie;
• Posibilitatea programarii trimiterii automate a rapoartelor via email;
• Rapoartare la nivel de utilizatori, grupuri de utilizatori, departamente cuprinzând informaţii despre
volumele de printare şi copiere alb-negru şi color, respectiv şi scanare.
Soluţia propusă va avea În vedere cel puţin acoperirea tuturor cerinţelor exprimate În prezentul Caiet de
Sarcini dar nu se va limita la acestea.

Menţionăm că toate ofertele vor fi elaborate tinând cont de indicaţiile precizate mai sus şi că
restul cerinţelor din documentaţia de atribuire rămân neschimbate.

Vă mulţumim.

ŞEF DEPARTAMENT COMERCIAL,
Ee. Curtea u Veronica

ŞEF SERVICIU ACHIZITII
Ing. Florina Popescu
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SERVICIUL ACHIZITII
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